



盛李豪(资料图)

2025年步手枪射击世锦赛已于当地时间8日开赛,这是继2022年后该赛事再次在开罗举办。本届赛事共设包括10个奥运项目在内的22个个人项目和4个混合团体项目,有来自72支代表队、超过700名选手参赛,其中包括15位/组2023年世锦赛冠军。

中国射击队此次派出21名选手参赛,阵容中只有三名运动员出生于2000年以前。虽然年轻,但他们中的大多数已在世界杯、奥运会、亚锦赛等国际舞台上崭露头角。带着“年轻却锋利”的气势,中国队正蓄势待发,力争在奥运新周期的首场世锦赛上挑战自我、再创佳绩。

在男子10米气步枪项目中,年仅20岁的奥运“双冠王”盛李豪无疑是全场焦点。这位天才射手已将奥运会、世界杯总决赛、亚运会和全运会个人金牌悉数收入囊中,唯独缺少世锦赛冠军头衔。他曾在2022年开罗世锦赛上夺得该项目铜牌,如今再度回到这片熟悉的赛场,他志在补齐这张荣誉拼图。

然而,本次男子气步枪项目竞争将异常激烈,印度名将帕蒂尔作为盛李豪2022年世锦赛淘汰赛中的“老对手”,本赛季在世界杯布宜诺斯艾利斯站夺冠。2022年世锦赛银牌获得者、意大利“神枪手”索拉佐更是手感火热,在宁波站决赛中以惊艳表现打破决赛世界纪录,并从原纪录保持者盛李豪手中夺走桂冠。在这场“三巨头”的巅峰对决中,盛李豪能否问鼎,将成

为本届赛事最引人关注的悬念之一。

在国内堪称“最卷”的女子10米气步枪项目上,中国队此次可谓派出了最“新鲜”的“神仙阵容”。18岁的王子菲本赛季状态炙热,横扫三站世界杯冠军。她的两位队友分别是该项目卫冕冠军兼上届50米步枪三姿银牌得主韩佳予,以及在宁波站打破决赛世界纪录夺冠的16岁小将彭鑫露。来到国际舞台,这三位女枪手如今并肩作战,足以形成一股令对手生畏的“青春风暴”。

由王子菲/盛李豪和彭鑫露/王翊昊组成的两组气步枪混合团体组合,也将为中国队在混团项目上冲击佳绩。其中王子菲/盛李豪曾在6月的慕尼黑站上创造了混团项目资格赛世界纪录,随后该纪录在宁波站被彭鑫露/盛李豪再次打破。

巴黎奥运会男子50米步枪三姿冠军刘宇坤也将出战,虽然已是队中“老将”,但28岁的他依然保持着巅峰状态——在不久前的十五运会该项目比赛中,刘宇坤以超过自己保持的世界纪录的强势表现夺冠。如今回到国际赛场,这位被粉丝亲切称为“坤司”的名将,能否将2022年世锦赛的银牌“换个颜色”,令人期待。

女子50米步枪三姿项目中,中国队韩佳予和王子菲仍是夺冠热门。同时她们也将面对挪威选手迪斯塔德的挑战,后者今年在世界杯慕尼黑站与宁波站实现连冠。

手枪方面,本赛季最耀眼的名字

无疑是胡凯。这位23岁的新生代枪手包揽今年世界杯全部四站男子10米气手枪项目冠军,并在亚锦赛再添一金,若在开罗再度登顶,他将创造国际赛场“赛季全胜”的壮举。奥运冠军谢瑜状态正稳中向好,他的表现同样值得期待。

女子10米气手枪赛场上,中国队与印度队的强强对话将是最具看点。中国队由姚千寻、钱微和卫冕冠军姜冉馨组成,其中姚千寻今年表现最为稳定,在三站世界杯登上领奖台。印度方面则由苏鲁奇领衔,她今年世界杯三站三冠,其队友艾莎·辛格则在今年宁波站击败姚千寻夺冠。

在气手枪混团项目中,本赛季四站世界杯收获2金2银的姚千寻/胡凯将再次联袂出战,东京奥运会混团金牌获得者姜冉馨则将搭档巴黎奥运会冠军谢瑜。

男子25米手枪速射方面,中国队派出新锐苏连博凡、倪志欣等,将与意大利的马泽蒂、德国的彼得等名将竞争奖牌。女子25米手枪项目上,中国队新秀孙瑜洁本赛季首秀即连夺三金,期待继续突破。

国家射击队步枪队领队赵雨青表示:“本次世锦赛最大的挑战,是全运会结束后留给队伍备战的时间非常紧张,只有两周左右。对于首次登上世锦赛舞台的年轻选手,最重要的是要放平心态,在比赛中积累经验,为奥运新周期打下坚实基础。”

据新华社

第21届中美电影节和电视节在洛杉矶开幕

新华社洛杉矶11月7日电 第21届中美电影节和中美电视节6日在美国洛杉矶拉开帷幕。中美各界代表等约800人参加开幕式暨“金天使奖”颁奖典礼。

中国驻洛杉矶总领事郭少春在开幕式上致辞表示,经过20多年的发展,中美电影节和电视节已成为两国人文交流的重要品牌,不仅推动了两国影视界的务实合作,也让两国人民在光影中相互了解、相互欣赏。中美影视合作基础深厚、潜力巨大。面对人工智能、虚拟制作等新技术带来的变革,两国更应携手创新、共拓未来,让科技与艺术

融合成为推动中美影视合作的新引擎。

美国联邦众议员赵美心表示,中美电影节和电视节多年来持续肯定两国杰出的艺术作品,也不断弘扬跨文化创意精神与交流传统。通过这些作品,两国观众得以重新发现彼此共有的梦想、情感与对未来的期盼,为增进相互理解和交流搭建了重要桥梁。

中美电影节和电视节主席、美国鹰龙传媒公司董事长苏彦韬表示,今年的中美电影节和电视节以“光影无界 共映未来”为主题,继续为两国影视业界搭建务实合作与人文交流的平台,

通过影视文化促进两国交流、合作与相互理解。

本届中美电影节和电视节参评影视作品超过600部。《捕风追影》获年度最佳影片奖,《山花烂漫时》获年度最佳电视剧奖,《毒液:最后一舞》《侏罗纪世界:重生》《新·驯龙高手》等获评年度最受中国观众欢迎的美国电影奖。

中美电影节和电视节期间,两国相关企业和机构将举办论坛、展映等活动,两国影视界代表将分享经验、探讨合作。洛杉矶县政府宣布11月为“中美电影节和中美电视节月”。

亚马尔再获国家队征召

新华社马德里11月7日电 西班牙国家队主帅德拉富恩特7日宣布了新一期国家队大名单,近期引发关注的巴萨小将亚马尔再获征召。

西班牙队将连续迎来两场世界杯预选赛,11月15日客场对阵格鲁吉亚队,11月18日主场对阵土耳其队。德拉富恩特为这两场比赛召入了26名球员。由于伤病原因,卡瓦哈尔、佩德里、尼科·威廉姆斯等重要球员缺席。赫伊森、费尔明·洛佩斯和费兰·托雷斯等球员则回归国家队。

巴萨球员亚马尔此前在9月份的国家队比赛中受伤,巴萨主帅弗利克因此对德拉富恩特发难,认为国家队未能妥善照顾好他们的球员。在10月亚马尔因为耻骨伤缺席国家队后,本次德拉富恩特选择再次征召亚马尔。他在新闻发布会上说,他认为亚马尔的身体情况良好,可以为国效力。他说:“我们面前是两场非常重要的比赛,所以我们需要带上最好的球员。”

对于德拉富恩特的这一决定,巴萨主席拉波尔塔表示,国家队的征召是对球员能力的认可,亚马尔入选大名单“理所当然”。但在表示自己“不想干涉教练的决定和卷入任何争议”的同时,他也强调,“我希望他们能合理安排亚马尔的出场时间”。

西班牙在此前的世预赛中四战全胜,小组积分榜上领先排名第二的土耳其3分,净胜球比后者多出12个。若赢得对阵格鲁吉亚的比赛,西班牙便几乎可提前锁定世界杯正赛资格。

贝林厄姆、福登重返英格兰队大名单

新华社伦敦11月7日电 英格兰队7日公布了最新一期球队名单,效力于皇家马德里的贝林厄姆与曼城中场福登双双回归。

伯恩茅斯中场新星亚历克斯·斯科特首次入选,最近在英超联赛表现颇佳的布莱顿前锋维尔贝克、埃弗顿球员格拉利什和皇马后卫阿诺德落选。

贝林厄姆此前因肩部手术缺席了10月份的英格兰队比赛,如今状态恢复且在皇马表现出色。福登则在连续三次落选后重返球队,他上一次代表英格兰出场还是在今年3月对阵拉脱维亚的比赛中。

英格兰队主教练图赫尔7日在新闻发布会上表示:“贝林厄姆与福登近期在俱乐部的表现非常出色,在皇家马德里和曼城都扮演了关键角色,并多次打入重要进球。他们的回归让我们感到非常欣喜。”

英格兰队已经在上个月大胜拉脱维亚后提前锁定2026年世界杯参赛资格。球队将在13日主场迎战塞尔维亚,并于16日客场挑战阿尔巴尼亚。这两场比赛将是英格兰队在明年夏天美加墨世界杯前的最后两场正式赛事。

分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁